11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.04.2008 18:29:45

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.04.2008 20:09:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/32607/answer/32608




YBaxaemas TaTbsgHa! 2 cM - 3T0 He HePpONTO3, a GPU3NOJIOTNYECKas TOABUXKHOCTD TOYKHU. [Ipudmnny
reMaTypyHU UIIUTE B IPYTOM - MOueKaMeHHas 00J1e3Hb, TJI0MepyIoHe(dpUT, HOBOOOpa3oBaHUeE MTOYKY,
IIaTOJIOTUS MOYEBOT0 My3bIps U T. . C yBaXKeHUEM.



